## Пенсионная арифметика

ПЕНСИОНЕРАМ снова не повезло. На этот раз государство не просто провело их, но еще и изрядно над ними поизлевалось. Дело было так.

18 января Государственная дума нежиданно для себя заметила, что размер минимальной пенсии в России ну просто нищенский — 34.440 рублей. Гневу депутатов не было конца. Они постановили: с первого февраля увеличить минимальную пенсию до 54.100 рублей. Заодно и все пенсионные выплаты увеличивались в 1,57 раза, исходя из размеров январских пенсий. Через день решение Думы поддержал Совет Федерации.

中日

M

MAI

to the late

Но милосердные порывы парламента не совпали с мнением президента. Борис Ельцин, воспользовавшись 107-й статьей Конституции, отклонил принятый депутатами закон. Однако, чтоб уж не выглядеть откровенным супостатом, в день своего 64-летия главный пенсионер страны сделал всем прочим пенсионерам подарож. Ельцин подмисал указ, согласно которому с первого февраля уста-

навливаются компенсационные выплаты в размере 39.360 рублей в месяц для граждан, получающих пенсии по старости, по инвалидности, по случаю потеры кормильца, за выслугу лет и социальные пенсии.

Вроде бы неплохая доплата — радоваться должны старички со старушками. Но, оказывается, новая компенсация вводится вместо прежней (размером в 19.700 рублей). То есть фактическая прибавка к пенсии составит 19.660 рублей (из 39.360 вычесть 19.700). С учетом посто--йьду — оте индилифни йоння не незначительная сумма. Но и ее многие пенсионеры получат не сразу. В городском собесе нам сообщили, что для подготовки новых платежных документов понадобится несколько дней. Выплачивать компенсацию начнут только с восьмого февраля.

Олег ЗАСОРИН